
Харківська ОВА та Офіс Омбудсмена за

підтримки міжнародних партнерів

посилюють співпрацю для подолання

викликів війни

17 грудня 2024 | 14:38

Питання евакуації населення із прифронтових та прикордонних громад Харківщини, а

також підтримка внутрішньо переміщених осіб внаслідок повномасштабного

вторгнення обговорили під час форуму «Співпраця Офісу Омбудсмена з

громадськістю: виклики війни та права людини».

«Харківська область сьогодні — це регіон, який захищає територіальну цілісність

нашої держави, долає наслідки збройної агресії РФ, витримує систематичні обстріли

агресора. Це область, де точаться інтенсивні бойові дії на Куп’янському, Вовчанському
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та Липецькому напрямках. Я захоплююся силою духу людей Харківщини, які

продовжують не лише виживати, а й працювати, відновлювати об'єкти, зруйновані

російською федерацією, показуючи всьому світу, що Харківщина стоїть і продовжує

боротися», — сказав Уповноважений Верховної Ради України з прав людини Дмитро

Лубінець.

Протягом 2024 року від жителів Харківської області до Офісу Омбудсмена надійшло

понад 7700 повідомлень про порушення прав громадян України. Загальна кількість

звернень, що надійшли до Офісу, становить понад 116 тисяч. Наразі визначено дев’ять

основних напрямів роботи: права громадян у секторі безпеки й оборони; права

дитини; права осіб, постраждалих від збройної агресії проти України; соціальні та

економічні права; рівні права і свободи, права національних меншин, політичних та

релігійних поглядів; права людини у місцях несвободи; інформаційні права; право на

справедливий суд та процесуальні права; права українців за кордоном і міжнародна

співпраця.

«За результатами моніторингових візитів Офіс Омбудсмена надав понад 140

рекомендацій Харківській ОВА. Всі вони були взяті до уваги, опрацьовані, і більшість з

них вже виконані, що є позитивним результатом. Дякую Харківській обласній

адміністрації за плідну співпрацю», — зазначив Дмитро Лубінець.

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини також подякував

представникам ЮНІСЕФ, ПРООН, УВКБ ООН, Ради Європи та громадським

організаціям за активну участь у діяльності експертної ради, створеної при

представництві Офісу Омбудсмена в регіоні.

Підтримка переселенців, які залишилися проживати в межах області або переїхали до

інших регіонів, є пріоритетом для Харківської ОВА в межах реалізації Плану

внутрішньої стійкості країни Президента Володимира Зеленського «Людський

капітал», зазначив заступник начальника ХОВА Євген Іванов.

«У місті Харків працюють Куп’янський, Вовчанський, Липецький та Курилівський

гуманітарні хаби, в яких вже зареєстровано понад 20 тисяч відвідувачів, і ця цифра

щоденно зростає. Тут працюють кваліфіковані фахівці: соціальні працівники, юристи,

психологи та інші спеціалісти, які допомагають усім, хто цього потребує, отримати

гуманітарну допомогу та інші види послуг. Крім цього, адаптуватися до нових умов за

межами області допомагає проєкт ХОВА «Мобільні хаби Харківщини». Наразі такі

осередки вже відкриті у Полтавській, Дніпропетровській, Львівській, Івано-

Франківській областях та місті Києві. Реалізація цих напрямів роботи потребує

додаткових ресурсів і зусиль. Закликаємо наших міжнародних партнерів і донорів

підтримувати волонтерів, щоб вони мали змогу й надалі допомагати внутрішньо

переміщеним особам, яких наразі в області зареєстровано понад 530 тисяч», —

зауважив Євген Іванов. 
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